

狗尾草

本报小记者 罗晨皓

蓝天犹如水瓶在摇晃,白云在“瓶”中嬉笑,阳光洒下光辉,照在了狗尾草的身上。

狗尾草它那稀疏的穗,如一个镜片,不锋利却温柔,用反射的阳光,让这不再酷热。王大力在这里,本是一个不爱学习,玩物丧志的孩子,在知道了自己的身后学着狗尾草慢慢变好了。童年其实就是一株狗尾草,你看看那株狗尾草,它的茎好长呀,就像我们童年路漫漫,时间过得好慢呀。可是狗尾草的茎又好短啊,比我手臂还短,我们的童年一去不复返,还是珍惜现在吧。童年是美好的,别用那个有阴影与抑郁的童年来治愈内心。

刮着风,下着雨,孩子们躲在草地里,仍在嬉笑。孩子们的童

心、想象力,就像狗尾草的根无法被阻挡,通往四面八方。

让我们改变吧,别再害怕、阴影,别再打压,逼迫!

王爷爷变成一株不孤单、不胆小的小狗尾草,让狗尾草伴我们活出人生,走遍天涯海角。

加油吧孩子,王大力、张小云伴着狗尾草,一起长大。像蓝天伴着小鸟,像白云伴着山顶,狗尾草呢,它有我们。

我们要学习狗尾草不惧寒冷,不怕困难,不惧危险。觉醒吧,正在成长的孩子,守护一方的山水的人,爱并焦虑着的家长。

让生命觉醒!

盐城市新都路小学五(1)班

指导老师:刘雪

北京烤鸭

本报小记者 顾子莹

北京美食千千万,但最好吃的还是那鲜嫩多汁的北京烤鸭。

相传明朝开国皇帝朱元璋最爱吃的就是南京烤鸭,但后来朱棣继位后把国都迁到了北京,南京烤鸭变成了北京烤鸭。虽然名字变了,可是味道没有变,依旧是皮脆肉嫩,口口生香。

北京烤鸭有两种做法:第一种是果木烤鸭,是切成块吃的;第二种是焖炉烤鸭,是切成块包在面皮里吃的。我们就拿果木烤鸭为例,首先,我们把两只洗净的、处理好的鸭子挂在烤炉里,接着把鸭子全身涂抹明油,然后,在鸭子底下摆满果木并点燃,最后,启动烤炉,让鸭子转起来,随后,等到鸭子全身流油,外皮香脆,果木飘香,就可

以拿出来吃了。

北京烤鸭吃起来口感细腻,香得流油,啃第一口时让人忍不住要啃第二口。用面皮包焖炉烤鸭时,还可以往里面加入黄瓜、小葱等,这样还可以丰富烤鸭的味道。

如今,北京烤鸭已经声名远扬,越来越多的人被北京烤鸭“圈粉”。还有一个饭店叫“全聚德”,是专门做北京烤鸭的。烤鸭的香气十分迷人,夹杂着果木香、油脂香和肉香。整个烤鸭看起来呈棕红色,外皮一碰就裂,流出香油。

我爱北京烤鸭,爱它的味道鲜美,也爱它的历史悠久。我爱北京烤鸭!

盐城市松江路小学五(4)班

指导老师:徐浩楠

难忘的青岛之行

本报小记者 卞雨菲

一个月前,爸爸妈妈带我去青岛游玩,我好开心啊!

我们一下火车,就看到浩瀚无边的大海,海浪哗啦啦地响,好像在跟我打招呼,我迫不及待地脱下鞋子,纵身奔向大海。在爸妈细心的呵护下,我在海边沙滩上踩着软软的沙子,宛如踩在棉花糖上,好不惬意。海浪一阵阵冲过来,打在我的小脚丫上,凉凉的,心情别提多美了。我们还去了一个叫“八大关”的地方,那里有好多漂亮的房子,像童话里的城堡一样,我数了数,真有八个关口呢!每个关口都有不同特色的建筑,红色、黄色、绿色,五彩斑斓,看得我眼花缭乱。最让我难忘的是栈桥,长长的桥一直伸到大海里,站在桥上,我感觉自己都要飞起来了,海风一吹,头

发都飘起来,感觉超级酷!青岛的美食也超赞!我尝了尝那里的海鲜,哇!真是鲜美极了,特别是那个大螃蟹,钳子里的肉又多又甜,我吃得津津有味。妈妈说,这里的海鲜都是海里刚捞上来的,特别新鲜。晚上,我们来到海边散步,看到很多人在放孔明灯,我也买了一盏,点燃后,孔明灯慢慢升上天空,变成了一颗亮晶晶的小星星,好像在对我说:“再见啦,小朋友!”

青岛之行太有意思了!我既看到了很多美丽的风景,也学到了不少新知识。难忘青岛之行,以后,我还要和爸爸妈妈一起来青岛,再尝尝那里的美食,看看那些漂亮的建筑。

盐城市解放路实验学校四(七)班

指导老师:陆艳兰

我家门前的桂花树

本报小记者 罗衍松

我家门前矗立着一棵桂花树,它随着四季而变换。春天叶子发芽,夏天枝叶繁茂,秋天金桂飘香,冬天叶落归根,带给我们所有人无尽的快乐和惊喜。

春天,桂花树的小花苞悄然冒出,树枝上仅存的一些叶子将小芽遮住了,如果不仔细地看,还真难以察觉。

夏天,桂花树在阳光的照耀下,长得枝繁叶茂。浓密的叶子包裹了整棵树,连树干都被藏了起来。如果你试图爬上这棵树,一定会被叶子刺得忍不住大叫。

秋天,小小的桂花终于从绿叶里探出头来。一朵朵金黄色的桂花仿佛星星点点的黄宝石镶嵌在

碧绿的天幕上。这时,我总是会迫不及待地拿上小盒子采摘那芬芳四溢的桂花。这些桂花被我放在阳台上晒干,有些用来制作成香包,放在卧室里;有些用来做成香喷喷的桂花糕,咬上一口,真是回味无穷!

冬天,桂花树上积满了厚厚的白雪。我会兴奋地来到树底下,轻轻挥舞竹竿,片片雪花如蝴蝶般从空中飞落,落到我的头上、肩上,我忍不住开心地大笑。

我家门前的这棵桂花树,陪伴着我经历了好几个春夏秋冬,成为我心中美好的记忆。

盐城市新都路小学三(1)班

指导老师:朱慧

游黄海森林公园有感

本报小记者 王思昕

在气候宜人的晚秋,我们来到黄海森林公园。

夜晚,在郁郁葱葱的杉树林掩藏着的小木屋里,我们呼吸着馥郁木香的空气,透过天窗看着闪闪繁星,心中感到无比的轻松、愉悦。

第二天一早,我们来到了黄海森林里,踏着一根根杉木铺成的小道,那漫长的小道,好似永远没有尽头。那一棵棵高耸入云的杉树矗立在泥土里,像高大勇猛的卫士,守护着来往的行人和这片美丽的森林王国。

乘着竹筏,河水缓缓流淌,船夫拿着竹竿儿摇啊摇,岸边一排排的杉树红了,船夫告诉我们这里的杉树有40多年了,两边的杉树像两座红中点翠的小山,把碧蓝的天空夹在中间,形成一个椭圆形的蓝宝石,水天一色,美不胜收。河水流啊,流啊,伴着泥土的芬芳,将这大自然的美好,送到我的心里……

我们登上了观看整个森林公园的森林之眼。塔的顶部是一个眼睛的形状。在塔上向前眺望,那些杉树就像田地一样规规矩矩,远

看上去,有几处绿,有几处紫,苏轼先生在《饮湖上初晴后雨》里形容西湖说“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。我在想,眼前的风景应该怎么描述呢,想起黄海森林公园属地的一个美丽传说,董永与七仙女的故事,这些绿色,紫色变成了翩翩霓裳,七仙女助董永尽孝的美好传说刹那间在脑海闪现,大自然奇妙的景色真令人浮想联翩。再往前看,几个俏皮的白色风车正在不远处活泼地歪着大脑袋,眨着大大的眼睛好奇地打量着我们。大喊一声释放心中压力,好不痛快。

快乐的时光总是短暂的,在依依不舍的情绪中,我告别了已深深爱上的黄海森林,我爱它的每一处景物,每一寸土地。

盐城市第一小学四(4)班

指导老师:吴俊凤

“闪闪发光”的多米诺骨牌

本报小记者 张瀚文

假期里我参加过许多活动,有陶艺DIY,有电脑编程,有舌尖上的美味制作,还有堆搭多米诺骨牌。其中,我最喜欢“闪闪发光”的多米诺骨牌。

在一次活动课上,老师带同学们一起玩多米诺骨牌。等老师讲清要求后,一声令下,大家都忙碌了起来。按照我们小组的合作要求,有的去拿骨牌,有的在和队友讨论摆五环造型,有的在模拟摆牌的动作。我的分工是摆一个圆形,一块块等距离摆放,一块、一块……当我拿起第七十九块骨牌,高悬着手,小心翼翼地准备把它送进牌堆,呀,糟糕,袖子不小心碰到了一块牌,只听“哗——”的一声,骨牌都倒了下去,没有一块骨牌是“犹豫”的,前一秒还“站着”的圆形已静静地“躺

在”地面上了,我目瞪口呆,有点不敢相信。

有些气馁的我,转头看看同学们,其他小组有的惊叫连连,有的在唉声叹气。就在我们想放弃的时候,老师说:“多米诺骨牌考验的就是耐心和意志,过程中难免会倒,我们只有坚持才能成功。”听了老师的话,我们小组又振奋起来,于是我静下心来,和团队一起合作,搭出了我们设计的五环图。推倒时,骨牌如游龙般倒了下去,一块接一块,没有任何停留,没有任何遗憾,倒下的骨牌在阳光的映照下闪闪发光……

这些发光的骨牌好像在告诉我:过程比结果更美好,做任何事,坚持也会让我们闪闪发光!

盐城市串场河小学六(4)班

指导老师:宋爱霞

